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我县多措并举迎战黄河秋汛  一是严格落实各项防汛责任制。成立黄河防汛前线指挥部，指挥长带头值班值守，强化黄河防汛指挥部职能，按照分工分段要求，落实各级领导防汛职责，确保领导责任、岗位责任、班坝责任落实到各层级、各环节、各岗位。二是河地携手，筑牢防汛安全防线。出动1204人的巡查队伍，按照1:3比例配置群防队员525人，6处工程观测水位24人，增加下沉20人；顺河街街穿滩公路1公里防守60人，预置一支400人的应急抢险救援队；县公安局在全线56公里河道分布警力100名，设置警戒线禁止一切与防汛无关人员、车辆入内；架设照明灯183个，调度7台应急照明车、发电设备随时待命；县商务局提供6辆加油车，分布在6处工程；搭建帐篷、活动板房45座，供巡查人员遮风避雨；县民政局落实转移安置方案，做好群众村对村、户对户明白卡，做好迁安准备；三是备足防汛物资、机械。落实防汛备防石8.93万立方米、铅丝60.62吨；共预置大型抢险机械170台套。四是严格落巡坝巡堤查险制度。巡坝查险人员发现险情第一时间报告，做到险情早发现、早抢护、抢早抢小。五是全面排查，补齐短板。组织人员对所辖一线班组、涵闸、仓库等房屋进行全面排查，落实防御措施，确保人员和物资安全；做好防洪工程排水工作，切实做到“汛期不过、排查不停、整改不止”。六是加强值班值守，及时准确报送防汛信息。严格落实24小时带班值班制度，每个巡查单位分4班，每6小时一班，每1小时巡查一遍，做到边报告、边核实、边处置。七是全力抢护保安澜。自9月27日以来，我县所辖黄河河段共有5处工程（顺河街、大宫、古城、贯台、禅房）49道坝发生一般险情174次，目前均已得到及时有效控制。出险体积4.06万立方米，用石4.38万立方米，铅丝138.69吨，人工19182工日，机械6687台时，投资1740.80万元。坚决实现“滩区不漫滩、工程不跑坝、群众不死人”的防御目标，确保我县黄河安全度汛。（县河务局）

县产业集聚区贯彻新发展理念实现新作为开创新局面  一是狠抓干部思想纪律作风建设、做好自查自纠，进一步完善工作条例、机关管理制度，切实提高对转变干部作风重要性的认识，树立产业集聚区形象。二是全力做好服务保障工作，确保重大项目的入驻工作，以打造“政治强、本领高、作风硬、敢担当、能吃苦、乐奉献”为工作标准，牢固树立“项目为王，招商为要”的理念，把重大项目作为重中之重扎实推进，持续深入开展“万人助万企”活动，充分发扬“六心”服务企业精神，当好“金牌店小二”，为项目建设和企业发展提供全方位的优质服务。三是强化监督宣传，做好企业安全生产工作。帮助企业把安全生产政策落实到日常的生产管理中，与安监、应急管理部门建立协同联动工作机制，加强协作配合，提高业务效率。（县产业集聚区）

新乡市总工会到冯村乡开展义诊活动  10月13日上午，新乡市总工会邀请新乡医学院一附院医护人员在冯村乡张光村开展义诊活动。此次义诊活动，新乡一附院选派神经内科、骨科、儿科、急诊科、心脑血管主治医师，副主任医师10余人，为当地群众开展了血压、血糖、心电图等免费检查，提供健康咨询诊断。活动现场，医务工作者针对村民所述问题及各种症状，耐心细致地进行检查，共为100多位群众进行了检查诊治，发放宣传资料200余份，开出处方60余份，将健康和爱心送到群众身边。（冯村乡）

黄陵镇多措并举积极推进招商引资工作  一是加强领导，明确责任。成立招商引资工作领导小组，细化责任，形成党政“一把手”亲自抓，分管领导具体抓，全体干部共同抓的工作格局。二是加大宣传，营造氛围。通过发放宣传单、交流座谈、微信群转发等形式，做好招商引资政策宣传，吸引外来投资。三是狠抓落实，压实目标。建立招商引资工作机制，加大督促力度，不断增强招商引资压力感和紧迫感，推动招商引资向纵深发展，调动各村的主动性和积极性，全力挖掘投资信息。四是优化环境，提高服务。利用在外乡贤人士资源，采取以情招商、以商招商等方式，做到内引外联，不断扩大招商引资成果，以“走出去、请进来”的方法，以求招商引资取得新成效。（黄陵镇）

城关乡巩固脱贫攻坚成果护航乡村振兴  一是进一步提升政治站位。全体干部俯下身、沉下心，将迎接后评估工作作为当前重要的任务来抓，不发生返贫致贫；二是压实责任。压紧压实乡村两级干部责任，按照“三遍访”和“十查十看十确保”要求，抽调扶贫能力强的干部组成15个督导组，入村入户，对脱贫户、监测户“两不愁、三保障”及饮水安全、就业等各项重点相关政策落实情况进行督导，确保各项政策落实到位，不断巩固提升脱贫攻坚成果；三是转变工作作风。结合当前开展的“转作风、提标准，奋力创先争优”活动，坚持埋头苦干、不失张扬的工作作风，推动全乡脱贫攻坚成果巩固工作不断实现新突破、取得新成绩，全面护航乡村振兴工作。（城关乡）

王村乡推进秸秆禁烧工作全力打赢蓝天保卫战  一是广泛宣传，营造禁烧氛围。充分利用村内广播，微信群和张贴条幅等形式，宣传禁烧危害，秸秆利用知识和秸秆焚烧的处罚制度，培养村民的“不烧”意识；二是夯实责任，健全巡查制度。党员干部和志愿者组成禁烧组，带上红袖标，全天候不定时巡查，焚烧秸秆行为一经发现，及时制止并进行教育；三是完善后勤，保障措施落实。禁烧组配备巡逻车，铲车，洒水车等设备，24小时专人值班，保证信息传递顺畅，应对火情及时，确保发现火点后，第一时间灭火。目前，王村乡已悬挂条幅200余幅，出动巡逻车10余辆，禁烧工作正有序进行。（王村乡）

曹岗乡认真开展秋季农机安全生产工作  一是加强组织领导，强化安全检查。成立领导小组，抽调20人组成4个专项小组，层层分解检查任务，逐级抓好落实，确保安全检查工作取得成效。二是下沉工作力量，加强风险排查。对秋收进展情况、农机存量、反光标识、安全隐患进行排查，在田间地头组织工作人员为农机具粘贴反光贴，保证秋收期间农机操作各项安全措施从严从细落实到位。三是开展“打非治违行动”。开展农机安全生产隐患排查工作，严厉打击无牌无证、证驾不符等违法行为，增强全社会农机人员的安全意识，为秋季农机安全生产提供有力保障。目前，共出动排查人员60人次，排查出生产安全隐患79条，排查农机车辆215台，没有配备反光贴65辆，目前已全部整改到位，确保秋收秋播期间人员安全，营造良好的安全生产氛围。（曹岗乡）
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