政务信息

第七十一期

封丘县人民政府办公室           二○二一年十一月十六日

新乡市副市长朱东亚莅临我县调研指导工作  近日，新乡市副市长朱东亚一行深入我县公安局调研指导工作，县委书记冯利霞、县长王跃峰等人陪同调研。通过调研，朱东亚对该局近期取得的工作成效给予充分肯定，对县委、县政府对公安工作的支持表示感谢，并对下步工作提出三点要求：一是盯目标。目标就是党委、政府对我们提出的要求，就是省公安厅对我们明确的任务，要扛牢公安机关“捍卫政治安全、维护社会安定、保障人民安宁”的使命任务，努力为党旗添彩、为大局服务、为人民执法、为平安尽力。二是看过程。千条万条，讲政治是第一条，是否将“两个维护”落实到具体，是否坚持正确的方向、正确的方法、正确的态度，看关键时段的把控，看关键问题的解决，看关键事件的处置，看能否真正解决实际问题，看工作中有没有策略方法，看是否带着感情维护群众利益；感情决定态度、态度决定立场、立场决定方向，要善于刚柔并济，善于破解难题，善于抓早抓小抓苗头，确保关键时期、关键节点的持续稳定。三是守底线。要坚决守牢对党绝对忠诚的政治底线，做到公正执法保平安；要把责任担起来，守住队伍不发生问题，至少不发生恶劣问题，不发生引起舆情炒作问题；要对照市局建立工作专班，系统抓、抓系统，压实基层责任，聚合基层力量；要扎实推进“三零”创建，深入排查化解各类矛盾纠纷，严防各类恶性案件。要进一步发扬新乡红色典型引领作用，以党风带政风、以政风带民风、以民风带家风。并就有关工作提出具体要求和指导。（县公安局）

县市场监管局荣获全省“第一书记选派工作先进集体”荣誉称号  近年来，该局在县委、县政府的正确领导下，高度重视脱贫攻坚工作，认真选好驻村第一书记，着力当好坚强后盾，七个驻村工作队圆满完成了国家脱贫攻坚任务。2020年度考核中，选派7名驻村第一书记均被评为优秀等次，并被中共河南省委组织部、中共河南省委农村工作领导小组办公室、河南省人力资源和社会保障厅、河南省乡村振兴局命名为“驻村第一书记选派工作先进集体”，是我县唯一获得此项殊荣的单位。（县市场监管局）

县教体局扎实开展消防宣传月活动  一是学习宣传习近平总书记关于安全生产和消防工作的重要论述及有关法律法规，结合河南省安全生产委员会办公室（豫安委办〔2021〕76号）精神，认真组织开展学习宣传活动，自觉做到学法、懂法、守法、用法。二是开展千万师生学消防活动，各学校结合实际，通过消防安全讲座、疏散逃生体验、灭火逃生器材使用等，集中组织开展一次消防安全教育和应急疏散大演练，提升师生消防安全素质和自防自救能力。三是积极参与全民消防知识大学习，各乡（镇）中心校和各直属学校组织教职员工利用全民消防安全学习云平台开展在线学习，积极参与答题考试，参与率达100%。四是扎实开展消防隐患排查整改，开展一次消防安全隐患自查自改活动，重点对电气线路、燃气等重点火灾源头；学生公寓、食堂、教学楼、图书馆、实验室、等重点场所；高层和地下建筑、建筑施工工地等重点部位进行全方位、全覆盖、拉网式排查，做到应查尽查、不留死角和盲区。五是利用宣传月有利时机，扎实推进电气火灾专项治理、高层建筑消防安全专项整治、易燃可燃夹芯材料彩钢板综合整治等活动深入开展，保证专项整治取得实效，为全县师生创造安全、健康、优质的学习环境。（县教体局）

县公路事业发展中心开展冬季树木防护工作  随着气温越来越低，为保障行道树顺利过冬，增强抗冻抗病能力，按照“早准备、早部署、早行动”的工作方针，组织养护人员，抢抓晴好天气，对所辖公路沿线行道树全面进行修剪、刷白，美化公路路域环境，确保公路沿线路树安全过冬。目前，共出动人工300余人次，车辆50台次，刷白行道树40000余棵。（县公路事业发展中心）

赵岗镇“三抓”疫情防控确保群众安全健康  一是抓宣传，科学引导，克服麻痹懈怠思想。加大宣传力度，提高思想重视程度，通过微信公众号、悬挂横幅、张贴通告、播放喇叭等方式开展疫情科学防控和依法防控宣传，引导群众及时了解疫情防控要求，营造群防群控、科学防控的社会氛围。二是抓落实，严格管控，消除失管失控风险。层层压实责任，通报当前疫情防控形势，研究部署疫情防控工作，依托网格化管理，详细摸排近期返乡人员，严格落实居家隔离措施，对重点区域实施重点管控，严格落实戴口罩、测体温、等措施，常态化开展消杀工作。三是抓督导，切实整改，堵住人防技防漏洞。成立疫情防控工作督导整改小组，严格督查防控主体责任和联防联控措施落实，确保能够及时发现漏洞，切实抓好问题整改，确保全镇群众安全健康。（赵岗镇）

黄陵镇扎实做好消防安全宣传工作  该镇在政府门口组织开展消防宣传活动，设立了消防宣传点，接受群众咨询，集中摆放了展板、悬挂标语横幅、并发放消防安全宣传册和传单300余份，同时组织消防官兵向群众讲解器材的使用及性质，以多种形式开展宣传活动。此次宣传活动，有力提高了广大群众的消防安全意识和消防安全素质，让群众及时了解掌握消防安全新知识，提高自防自救的能力，进一步扩大了消防宣传的覆盖面和影响力，为预防和减少火灾事故发挥了积极的作用。（黄陵镇）

王村乡深化人居环境整治工作  一是提升高度，精心部署。成立乡村两级人居环境综合整治工作领导小组，明确责任分工，进一步整合职能部门作用，形成合力，将人居环境整治当做一项持续的、重点的工作长期推进。二是拓展宽度，扩大宣传。通过悬挂标语、微信群，传单等形式，有计划、有组织地通过多层次、多角度的宣传发动，教育引导居民群众自觉参与人居环境整治，努力形成一种人人支持、个个参与的良好整治工作氛围。三是激发热度，强化落实。加强党员、预备党员和入党积极分子的先锋模范作用，积极参与到环境整治工作中去，推行“书记+班子成员+网格员+志愿者”模式，以上率下全力推进人居环境整治工作。四是加深精度，加强监督。坚持问题导向，对各村环境卫生状况进行检查，指出存在的问题和不足，对排查出的问题及时解决，切实改善居民的生活环境，同时规定每周三是全乡的集中劳动日，保证全乡人居环境综合整治工作的全面推进和良性持续开展，不断提升群众获得感和幸福感。（王村乡）
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