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县公路事业发展中心开展“病害”路面修复保障冬季道路安全畅通  近日，该中心利用晴好天气，积极组织养护人员对路域S310长邵线出现“病害”的路面按照“铣刨、清底、摊铺、压实”等工艺要求进行规范化补坑修复工作，保证坑槽修补后道路通行条件明显改善。此次修补累计出动车辆20余台次，人工90余人次，挖补坑槽1000余平方米，有效保障了道路畅通，确保了群众出行安全。（县公路事业发展中心）

我县加强生态保护治理保障黄河长治久安  12月8日，河南水利与环境职业学院和封丘河务局共建“思政课实践教学基地”揭牌仪式在曹岗黄河文化苑隆重举行。黄河文化是中华文明的重要组成部分，是中华民族的根和魂，讲好“黄河故事”，延续历史文脉，是我们每个中华儿女义不容辞的责任。近年来，县河务局依托黄河流域悠久历史和民族文化，以保护、传承、弘扬黄河文化为主题，加强水利知识科普，在曹岗险工背河淤区建成了曹岗黄河文化苑，并先后荣获“全国法治宣传教育基地”、“黄河水利基层党建示范带党员教育基地”等多项荣誉。该局以此次揭牌仪式为起点，充分发挥曹岗黄河文化苑的爱国主义教育、红色教育示范基地作用，协同河南水利与环境职业学院深挖教学资源，进一步紧密协作，密切配合，不断增进双方在理论教学、社会实践、志愿服务等方面的合作交流，帮助当代大学生在讲好黄河故事、感受黄河文化、学习水利知识中汲取精神能，持续保护传承弘扬黄河文化，不断推动封丘治黄事业高质量发展。（县河务局）

县公安局开展“平安守护”专项行动全力筑牢安全屏障  一是提高认识、抓好落实。持续扛稳扛牢维护安全稳定第一职责，紧密结合岁末年初社会治安规律特点，精准研判形势，把握工作主动，从严从实从细开展“平安守护”专项行动，维护好全县人民安居乐业、社会安定有序的良好局面。二是凝心聚力，紧盯目标。牢固树立“一盘棋”思想，强化合成作战，落实部门责任，全面防范化解影响国家安全和社会稳定的风险隐患，坚持不懈抓好各项措施落实，着力实现“五个严防，三个确保”的工作目标。三是迅速反应，确保稳定。严格落实巡逻防控“四项机制”和“1、3、5分钟”快速响应要求，全方位、全天候开展巡逻防范，积极融入“三零”平安创建活动，发动广大群众共同参与平安建设，最大限度挤压违法犯罪活动空间，保障人民安宁。此次“平安守护”专项行动的开展确保了岁末年初各个重要节点平稳度过，巩固了全县社会大局持续稳定良好局面。（县公安局）

赵岗镇让宪法“飞入寻常百姓家”  一是加大宣传力度，提高宪法知晓率。通过发放《宪法》手册，张贴条幅、标语，利用拍摄优秀法治微视频、微信群聊等多种形式开展宣传，向群众讲解宪法作为国家根本大法的重要性以及宪法与群众生活之间的密切联系，引导群众学习领悟习近平法治思想，强化法治观念，用法治方式化解矛盾，解决矛盾。目前，向群众发放《宪法》手册300余份，张贴宪法宣传条幅130余条，拍摄法治微视频2个。二是进行法治培训，增加宪法明白度。邀请专业法律人士定期开设主题不同宪法培训会，面对面回应群众的法律难题，引导群众注意防范法律风险，让更多的群众参与进来，学习起来。目前，已组织2次宪法培训会，约200余人参与学习，解答群众法律疑问80余条。三是建立长效机制，树立宪法维护意识。积极推进“宪法进企业”“宪法进单位”“宪法进校园”“宪法进网络”等系列宪法主题宣传活动，引导教育广大群众自觉学法、守法、用法、尊法，增加对宪法的情感认同，使宪法、法律融入群众日常生活，切实推动法治乡村建设。（赵岗镇）

荆乡回族乡全面开展治理“六乱”开展“六清”工作  一是突出重点，整改提升。制定《人居环境集中整治行动方案》，以高标准、严要求、真落实为标准，逐村进行治理“六乱”开展“六清”专项行动，全面对乱倒乱扔、乱堆乱放现象，房前屋后乱搭乱建、残垣断壁等安全隐患，全面开展清理，实现无死角、无盲点、全覆盖，高标准高质量抓好整改提升。二是党群参与，共建共享。按照网格化管理机制，责任到人，以党员干部带头，引导群众加入清理行动，在全乡形成“人人共建、人人共享”的良好风气。三是健全机制，检查督导。成立联合督导检查组，采取明察暗访、考核评比等方式，严格考核制度，督促长效推动全乡人居环境整治行动，确保整治行动取得良好效果。（荆乡回族乡）

王村乡积极优化营商环境扎实开展“万人助万企”活动  一是强化部署，落实责任。建立“助企小组”，坚持“书记乡长总体抓，班子成员具体抓，站长支书直接抓”，做到无缝隙、全天候对接服务，把各类服务手段有机结合起来，打通服务企业直通车，对企业问题做到及时反馈、限时办结，做到“真关心、真行动、真解决”；二是广泛宣传，搭建平台。建立政府企业微信群，发挥微信群的时效性优势，让企业表达诉求更便捷，及时解决企业的需求，使助企干部明确了任务，也回答了企业的疑虑，促进了政府和企业之间的深层次对接，真正做到“不叫不到、随叫随到、服务周到、说到做到”。三是工作实施，长效机制。建立问题解决机制，分层次解决企业发展中存在的问题，并将优化经商环境纳入考核标准，把问题“排查率、化解率”作为主要指标，把企业“满意度”作为衡量标准，实施分类考核，自“万人助万企”活动开展以来帮助企业解决政策、基础设施、民生保障、公共服务、基层党建等各项问题，实现对接服务常态化，受到企业的广泛好评。（王村乡）

曹岗乡干群合力全面推进人居环境整治工作  一是坚持党建引领，吹响环境整治“集结号”。成立领导小组，制定工作方案，召开动员会安排部署人居环境集中整治行动，明确工作任务，细化责任分工，建立主要领导负总责、分管领导包站、乡干部包村、村两委干部包组、党员和网格员包户的网格化机制，推进全领域、全覆盖、全方位整治。二是坚持齐抓共管，汇聚干部群众“大合力”。在人居环境整治工作中，乡、村干部带头，党员示范，动员群众积极参与，以一个示范户带动整个组，以一个示范组带动整个村，以一个示范党员感染全体群众，号召广大群众参与到人居环境整治中。三是坚持结果导向，把握宜居乡村“方向盘”。成立督导专班，坚持每天入村督导，重点针对秸秆、杂草、坑塘漂浮物等各类问题详细拍照、记录，建立台账，举一反三，以点带面彻底整治，对整治结果督导组实地验收，对整改不力、效果不明显的村，将对支部书记进行约谈并全乡通报。（曹岗乡）
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