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封丘县人民政府办公室            二○二四年十月二十二日
    县自然资源局扎实做好森林防火工作  制定《森林火灾事故应急预案》，建立县、乡、村、组四级火源网格管理体系，常态化开展责任区域内的巡林督查工作，并及时更新防火设施装备，积极开展实战演练，严格落实24小时领导带班、值班制度，务必做到“有火必报、报扑同步”。同时，利用“5.12”“安全生产月”等重要时间节点，在主要路口、学校、集市等地开展森林防灭火知识宣传活动，进一步增强群众防灭火意识。截至目前，各级林长开展巡林共46400余次；储备高压细水雾灭火机、背负式风力灭火机、便携式风力灭火机等共计40余台专业防火设施；悬挂横幅116条、发放《秋冬季森林防火常识》和《保护森林倡议书》宣传单3万余张。（县自然资源局）
县交通局积极推广“点对点”定制客运新模式  为满足人民群众多样化出行需求，该局采取定制客运的新型服务模式，积极协调和谐公交公司与豫州行平台合作，以线上接单的方式，开展点对点班线运输。现已开通封丘—开封、封丘—郑州、封丘—新乡、荆隆宫—新乡、荆隆宫—郑州5条客运定制班线，投放车辆18台，为封丘县广大人民群众提供了更安全方便、绿色环保、快捷舒适的公共交通运输服务。（县交通局）
    县政务服务中心持续提升政务服务水平  积极落实“一窗”改革，以行政办事员考核为契机，推进业务骨干参与标准化、互联网+政务服务、行政许可法规、政务礼仪等综合实训，推动政务服务由“一窗一事”迈向“综窗多能”的全科服务转变，为企业群众交出一份“满意卷”。目前，政务服务中心已有37名工作人员取得行政办事员职业证书，实现首批“一窗受理”工作人员“持证上岗”。（县政务服务中心）

县残联有序推进困难重度残疾人家庭无障碍改造  坚持“一户一策”原则，对困难重度残疾人家里的地面、厨房、卫生间进行个性化改造，并增设智能化家居设备，切实解决困难重度残疾人出行难、如厕难、洗澡难等生活问题，创造更加便捷、舒适的生活环境，改善残疾人生活质量与生活水平。目前，县残联已帮助303户困难重度残疾人完成家庭无障碍改造。（县残联）

黄陵镇四举措抓实抓细消防安全工作  一是提高政治站位，严格落实消防安全责任。严格落实镇、村、组属地管理责任和企业主体责任，加强消防安全日常监督管理，守住消防安全底线，层层传导压力，逐级压实责任。同时，健全消防安全制度、消防活动日制度、学习培训制度及消防安全检查制度，通过制度建设来规范、推动消防安全工作的开展。二是注重宣传教育，营造全民参与良好氛围。以“119”消防宣传月为契机，扎实开展消防安全宣传教育，并通过创建“平安村、平安校园、平安企业”等活动，把消防知识送进群众家中，营造全社会重视消防安全、参与消防安全的良好氛围。三是建强基础设施，提升应急救援处置能力。建设镇、村共设置应急物资储备库31个，保障突发事件应急物资供应；规范建立镇、村不少于25人的应急救援队伍，确保一旦发生突发事件应急队伍能在第一时间有效处置，保障辖区人民生命财产安全。四是开展检查整治，努力降低消防安全事故。多次对辖区内学校、企业、商铺进行消防安全检查，及时消除安全隐患。同时结合季节特点和节假日，发放《群众消防手册》6000余份，提醒广大住户做好防火工作。（黄陵镇）
    潘店镇扎实推进河道清淤疏浚工作  为提升河道沟渠排水、储水能力，进一步改善辖区人居环境，营造“河畅、水清、岸绿、景美”的河流风貌，连日来，潘店镇组织各村持续开展河道沟渠专项清理整治行动，全面改善河道生态环境质量，绘就生态新画卷。一是成立专班，排查摸底，做到心中有数。召开河道沟渠专项清理整治行动专题会议，成立工作专班，明确工作责任。加大排查力度，按照各村河道沟渠和水系分布图，以村为单位形成全镇河道沟渠整治规划图，合理制定方案，明确整治重点和难点，建立台账，分步开展整治工作。二是党建引领，干群合力，全面应对有方。组织党员、志愿者、公益岗等力量，采用人工清理配合机械运卸的施工方法，全面清除秸秆、淤泥、杂草及垃圾等杂物，打通堵点、断点，力保排水顺畅无阻，形成支部引领、党员带动、群众参与的共建共治的良好局面。截至目前，共出动挖掘机等大型机械60多辆，清除秸秆、杂草及垃圾等杂物300余吨，疏通沟渠4000余米，打通堵点、断点50多处，排水能力大幅提升。三是宣传引导，长效管理，巩固整治成果。结合“河长制”巡河制度，建立河道沟渠长效管理机制，加强日常看护巡查；同时把护河爱河纳入村规民约，开展清河、护河等文明知识宣讲，发动群众参与河道沟渠保护和整治工作，形成党群、干群合力共治的新格局，共同守护一方绿水。（潘店镇）
    鲁岗镇多措并举促进秸秆禁烧与环境整治双提升  随着秋收和播种工作的稳步进行，该镇坚持将秸秆焚烧、清运和人居环境整治有机结合，进一步提升农村环境整治效果，实现秸秆禁烧与人居环境整治“双提升”。一是加强领导，明确责任。召开秋季秸秆清运暨人居环境整治工作推进会，建立镇领导包片、镇干部包村、村干部包组的三级包保网络，压实工作责任，领导干部下沉一线，扎实推进秸秆禁烧、秸秆清运、人居环境整治工作融合发力。二是党建引领，凝聚合力。充分发挥党员干部引领示范作用，组织各村党员干部和志愿者利用钩机、三轮车、农用车等工具对田间地头、道路两侧、坑塘沟渠等地的秸秆进行集中清运、集中处理。三是强化督导，形成压力。实地查看各村秸秆禁烧及清运，确保各项措施落到实处，进一步激发人居环境整治工作的积极性，推动全镇人居环境整治工作不断走深、走实。截至目前，鲁岗镇秸秆清运行动发动干部群众500余人，车辆60余辆，共计清运秸秆430余车。（鲁岗镇）
    尹岗镇强力推进农田水利建设工作  抢抓秋收秋种黄金时节，围绕陶北排、一干渠两条干渠和七条支渠，采取“镇统一调度、村自主能动”原则，机械和人工压茬推进，扎实开展清理修复农田灌溉、沟渠清淤扫障工作，切实整治全镇水系“肠梗堵”。截止目前，尹岗镇共出动机械15台，80余名干部群众，疏通沟渠10000余米。（尹岗镇）
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