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封丘县人民政府办公室            二○二四年十月十四日
封丘县“四馆一剧院”免费对公众开放  “四馆一剧院”建设项目位于文化路北段教育公园内，由文化馆、图书馆、博物馆、档案馆和祥符调大剧院组成，占地面积76500.73平方米，约（115亩），总建筑面积35532.49平方米，2024年10月1日免费对外开放。“四馆一剧院”旨在结合封丘文化历史以及现有地理经济等特点，打造出一个集标准性、历史性、便民性及前瞻性于一身的文化心脏，在这样的聚合空间里阅读、观展乃至创作，为封丘县提供一个综合性文化活动场所，满足城乡居民的文化需求，提升全县的文化氛围，将成为封丘人民心中的精神家园，引领封丘文化发展的新风尚，成为市民更轻松休闲的方式打卡封丘的新地标、新名片。（县文广旅局）￼
县市场监管局扎实开展食品安全进校园工作  为提升我县学校食堂食品安全治理能力和保障水平，筑牢食品安全防线。县市场监管局联合教体局，组织封丘一中、封丘县第一初级中学等9所学校食堂食品安全管理人员及从业人员共计370余人参加以“诚信尚俭、共享食安”为主题的食品安全培训工作，部署食品安全知识进课堂活动，逐步引导社会持续关注、广泛参与食品安全工作，维护我县食品安全形势稳定向好。（县市场监管局）

县民政局举办“九九重阳节 浓浓敬老情”爱老敬老系列活动为大力弘扬孝亲敬亲传统美德，营造尊老敬老爱老良好社会氛围，该局牵头组织开展“九九重阳节 浓浓敬老情”爱老敬老系列活动，得到了县人民医院、县戏剧协会、县美容美发化妆品业商会、河南均祥农业开发有限公司等社会各界的积极响应和大力支持，相继开展入户走访百岁老人、爱心慰问演出及义诊、义剪活动，让广大老年人切实感受到了党和政府的关怀和温暖，进一步增强了老年人的幸福感、获得感和安全感。（县民政局）
县红十字会扎实开展一线体育教师应急救护培训工作  为切实加强我县教体系统职工应对突发意外的能力及应急救护知识和技能水平，构筑校园生命安全防线，县红十字会联合县教体局组织全县教育总校、直属各学校及体育教师共计400余人参加培训，通过理论知识讲授与救护技能实际操作相结合的方式，使参训学员们更直观地了解了急救的意义，增强了急救基本知识和技能，进一步推动“平安校园”建设。（县红十字会）                         

尹岗镇开展小额信贷集中面签工作  为进一步巩固脱贫攻坚成果，贯彻落实金融助推乡村振兴工作，引领脱贫群众发展产业走向乡村振兴。该镇集中组织有贷款意愿的脱贫户、监测户与农村信用社尹岗支行进行了集中面签工作，向详细群众讲解贷款相关政策，做到政策清、意愿明，消除群众“不敢贷”的顾虑及“不懂贷”的困惑。同时为脱贫户、监测对象提供一站式的金融服务，让有意愿、符合条件的脱贫户、监测户都享受到小额信贷政策，力争“应贷尽贷”，让小额信贷“贷”动乡村振兴。本次面签活动中，回答群众问题100余条，现场签约16户。 （尹岗镇）     

潘店镇全力开展务工奖补工作  为促进脱贫人口和监测对象持续稳定增收，鼓励外出务工稳定就业，持续激发脱贫人口和监测对象内生动力，该镇严格落实务工就业奖补政策，多方核准务工人员务工地址、务工时间及工资收入，及时更新务工数据台账，按照“马上办理、马路办公”机制，畅通绿色通道、简化申报流程，为全镇299名务工就业人员办理了务工奖补手续，涉及金额58.32万元。（潘店镇）

留光镇扎实推进秋季秸秆禁烧工作  一是精心部署，凝聚工作合力。第一时间召开秸秆禁烧工作部署会议，对秸秆禁烧各项工作进行详细的部署，按照镇、村、组三级网格化管理，明确责任区片划分，确保每一个地块都有人管、有人盯，形成齐抓共管、上下联动的工作格局。二是加强宣传，形成良好局面。坚持线上线下相结合，正面引导与危害宣传相结合，通过微信群、村内大喇叭、发放禁烧告知书、张贴宣传标语等多种方式，广泛宣传秸秆禁烧和综合理利用工作。截至目前，共发放明白纸3800余份，悬挂横幅200余条。三是重点管理，全面加强管控。坚持“人防+技防”并重，设立24小时禁烧执勤点96个，配备洒水车、灭火器、铁锨等防火应急物资。运用“蓝天卫士”，掌握摸清风险点、隐患点，确保及时发现，及时处置点火行为。截止目前，共安排禁烧值班员413名，配备灭火器157个，铁锹438个，洒水车21辆，打地车41辆。（留光镇）

赵岗镇扎实开展沟渠清淤疏通工作  为进一步优化镇区水资源配置，补齐农田水利基础设施短板。近日来，赵岗镇统筹谋划、抢抓时机，集中力量在全镇各村掀起沟渠河道清淤疏浚工作。一是综合治理，全镇统筹一盘棋。按照“清除部位梗阻，兼顾神经末梢，畅通河渠脉络”工作思路，进一步打通全镇河道、沟渠、坑塘的细枝末节，确保“引、蓄、灌、排”四位一体“沟相接、渠相连、水相通”，镇域排灌顺畅、旱涝均治。二是压实责任，干群联动聚合力。结合实际情况，不等不靠不拖延，组织村两委成员、志愿者、网格员等，对排水沟周边的淤泥、杂草、枯枝、垃圾等进行逐一清理，切实打通堵点、疏通沟渠，全面提高排水沟排涝能力。三是统筹布局，管理维护常态化。通过村内广播、微信群等方式，积极宣传防汛排涝知识，呼吁广大村民主动维护田间排水体系，禁止占用排水沟渠种植、乱扔农膜农药包装等，确保沟渠内及地块周边整洁通畅，保障防洪排涝工程长期高效运行。截至目前，该镇共动用挖掘机、铲车等各类机械20余台，清理杂物、杂草等各类垃圾15余吨，累计疏通排水沟12000米。（赵岗镇）
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