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    县医保局强力开展打击欺诈骗保专项行动工作  召开打击欺诈骗保专项行动工作部署会，分析研判当前医保基金监管形势，印发《关于开展打击欺诈骗保专项行动工作方案》，成立7个工作小组，聚焦重点线索、重点机构、重点人员，围绕18个典型问题，运用大数据分析、现场勘查、自查自纠等多种方式，对存在欺诈骗保问题的医药机构及相关人员实施精准打击，强力维护医保基金安全。（县医保局）
县公路事业发展中心聚焦秋季养护守护良好路域环境  针对季节性公路养护特点，该中心积极行动，强化管养公路措施，扎实开展各项养护工作，提升路况通行质量。一是日常保洁不松懈，路容路貌常保持。采用人工与机械相结合的方式，加大公路日常保洁力度。养护人员不间断巡回保洁，重点路段定期洒水抑尘，优化路域环境，为公路“提颜值”，为车辆和行人提供舒适的通行环境。日均出动清扫机械5台，养护人员130人次。二是绿化管护精细化，打造美丽公路景观。组织养护人员对沿线遮挡标志、影响视距的行道树进行修剪，并及时处理倾斜及枯死的树木，确保公路环境整洁。十月中旬以来，修剪行道树3760株，修剪绿篱1.3万平方米，打草3.8万平方米。三是整治路肩边坡边沟，优化升级排水系统。将公路路肩边坡及排水系统整治与农田基础设施建设大会战工作有机结合，详细统计汇总国省干线公路两侧排水堵点断点，全面整修路肩边坡，及时清理、疏通边沟，确保路肩边坡的稳定及排水顺畅，提高公路抗灾能力。目前，整修路肩边坡3.6万平方米，疏通排水系统1.9万米。四是加强安全隐患排查整治，保障公路通行安全。全面开展安全隐患排查整治工作，重点检查交安设施、路面、桥梁等，并及时进行修复和更换。目前，完成平交路口治理29处，修复标识牌16处，修复安装护栏13块，挖补坑槽11处。（县公路事业发展中心）
    县审计局扎实推进同级审整改“下半篇文章”  一是压实整改主体责任。针对审计发现问题的整改工作，要求被审计单位主要负责人作为整改第一责任人，明确整改措施和整改期限，进一步压实被审计单位整改主体责任。二是加强整改跟踪督导。在推进审计整改落实过程中，定期跟踪检查被审计单位整改情况，对于能立行立改的问题，要求被审计单位在期限内完成整改，对于暂时不能整改到位的问题，要求制定分阶段整改计划和措施，明确整改时限，持续跟踪督促，将“整改销号”落实到位。三是审计整改严格把关。对整改资料不完善、证据资料不充分等情况，及时对接相应整改责任人，补充完善相关资料；对整改措施不具体、整改时效不明确、整改台账不完善等情况，及时反馈审计意见，促进审计整改真实有效，切实做好审计整改“下半篇文章”工作。（县审计局）

    城关镇路畅景美人会富阔步乡村振兴路  该镇坚持在“整治”上下狠功夫，在“长效”上作细文章，不断提高人居环境面貌，推动乡村振兴之举落地生根、开花结果。一是“内外兼修”，擦亮乡村底色。聚焦“治”“清”外在发力，紧盯薄弱环节，全方位、地毯式清理辖区河道沟渠、主次干道、背街小巷及残垣断壁等重点区域，打造环境亮点。围绕“示范引领”内在修功，评选“五美庭院”、星级文明户，带动群众主动清扫自家房前屋后卫生，做到院内外干净整洁。二是“绿色文章”，书写生态答卷。积极构建“河道治理、道路管护、垃圾清运、绿化养护”四位一体长效管护机制，聚焦群众所需和民生实事，高标准推进封曹路等地绿化工作，新栽植林木720余棵。三是“长效管护”，完善基础设施。以实施“三通一规范”工程、今冬明春农田基础设施建设等惠民利民项目为切入点，建立长效管护机制，统筹抓好各项硬件设施提升改造，全镇新铺设道路7560平方米、污水管网3600米，完成厕改43处，更换路灯256盏。（城关镇）

    王村乡创新举措利用“12345”热线为群众排忧解难  一是压实责任。建立主要领导工单签批工作机制，一切工单由主要领导签批后，转交分管领导抓落实。同时，坚持定期审阅、听取汇报，做到心中有数、及时调度；职能部门坚持疑难信访件协同处理，村“两委”协同参与，形成工作合力，发挥整体优势。二是加强沟通。坚持第一时间转派、第一时间督办、第一时间反馈，积极推动诉求解决，确保做到响应快、办得实，提高群众对“12345”工单办理的满意度。三是强化宣传。积极宣传推广“12345”便民热线，在醒目位置、便民服务中心公示“12345”便民服务热线电话，强化宣传，提高为民服务意识，强化便民服务效率，畅通基层群众诉求渠道，切实打造好服务群众的“最后一公里”。截至目前，2024年累计办结“12345”交办工单418单。（王村乡）
    潘店镇“三个一”扎实推进农田基础设施建设  一是“一把手”挂帅。成立以镇党委书记为政委，镇长为指挥长的今冬明春农田基础设施建设大会战指挥部，形成了由党政一把手亲自抓、分管领导具体抓、部门负责人直接抓，全镇上下齐抓共管的良好局面，确保了各项工作任务落到实处。二是“一盘棋”推进。充分发挥镇村干部力量，积极动员党员、群众全民参与，采取“重点突破、全域推进”的方式，将农田基础设施建设与国土绿化、村庄清洁行动“秋冬季战役”等工作相结合，倒排工期，人工与机械并进，扎实开展河道开挖清淤、路肩培护、树木增绿等工作，全力以赴推动农田基础设施提档升级。三是“一杆子”落地。制定整治任务清单，班子成员分包整治任务，统一施工标准。成立专班，每日下村指导施工标准，督促进度，坚持“一张蓝图绘到底”，各村成立农田基础设施管护小分队，加强日常监管维护，做到建设“实”、质量“优”、使用“效”、管护“常”。目前，该镇已投入机械30多辆，500多名党员群众参与，开挖疏浚河道10000多米。（潘店镇）

赵岗镇力推企业“达规入统”共绘经济繁荣新篇章  紧跟政策导向，深入实施企业“规模升级、统计入库”走访排查调研行动，逐一走访辖区企业，细致掌握企业的营收状况、人力资源配置以及面临的各项挑战，积极宣讲“规模升级、统计入库”的最新政策，采取一对一、面对面的方式，协助符合条件的企业准备完整、规范的申报材料，力求每一家申报的企业都能顺利通过审核，提高入库成功率。目前，共计走访100余家企业单位，今年以来已成功提交并有望近期纳入统计库的工业企业1家、商业企业1家。（赵岗镇）
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