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封丘县人民政府办公室            二○二四年十二月二十日
县市场监管局扎实推进“双随机、一公开”监管工作  一是健全长效机制。坚持“政府主导推动、市场监管牵头抓总、相关部门合力推进”运行机制，定期召开“双随机、一公开”部门联席会议，统一部署，细化职责，形成监管合力。二是完善平台数据。将企业信用风险分类结果与“双随机、一公开”监管相结合，推动全县信用信息归集共享，科学构建企业信用风险分类指标体系，实行分级分类监管，提高监管精准性。同时持续做好“一单两库”数据更新，对随机抽查事项清单、检查对象名录库和执法人员名录库进行全面的梳理和动态更新，为“双随机、一公开”提供坚实基础。目前，全县共建立随机抽查事项291项，抽查对象库共有抽查对象68053户，入库执法人员775人。三是坚持效能建设。根据《封丘县2024年部门联合“双随机、一公开”抽查计划及实施方案》，结合企业信用风险分类管理，建立部门联合检查机制，实现“进一次门，查多项事”，确保联合执法监管效能最大化。目前，参与联合抽查计划的部门增加至29个，抽查领域涵盖辖区内加油站、超市、网吧、建筑工程企业及人力资源公司等多个行业。（县市场监管局）

县交通局开展“冬季守护”联合执法工作  为进一步加强冬季交通安全管理，全力遏制道路交通事故多发态势，有效维护道路交通秩序和道路运输市场经营秩序，该局联合公安局深入开展“冬季守护”道路交通安全联合治理专项行动，聚焦“人、车、路、企”，对辖区重要货运通道、货运源头以及客运站等区域，严厉打击各类违法违规行为，推动道路交通安全各项防范治理措施落实落细，全力保障人民群众出行安全。（县交通局）

    县统计局扎实做好五经普工作  落实普查经费预算，配齐配强“两员”队伍力量，组织各类培训考核共500余人次，做好五经普各项保障。同时充分利用视频、海报、横幅、公共场所LED屏、宣传短信等多种方式渠道开展宣传，统筹19个乡镇完成792个普查小区全力开展普查登记工作，推进单位普查登记。目前，共普查登记法人单位14093家、个体户2123户和2家投入产出企业，全面完成全国第五次经济普查登记工作。（县统计局）

县河务局全力确保黄河安澜  严格落实以行政首长负责制为核心的各项防汛责任，全面查勘、统计工程靠溜及河势走向等情况，加固靠主溜的坝垛，成功抢护3处工程13道坝27次一般险情。同时修订完善6个流量级及超标准洪水防御预案，扎实开展防汛抢险系列演练，备足防汛队伍、设备及物料，全力确保封丘黄河安澜。（县河务局）
王村乡“四到位”全力打好秋冬季大气污染防治攻坚战  一是安排部署到位。召开专题会议，对大气污染防治工作进行传达部署，明确工作目标和责任分工，层层压实责任，确保压力传导到位，全乡大气污染防治工作形成上下一盘棋态势。二是宣传引导到位。通过村广播、微信群、云上封丘等方式，广泛开展秸秆、散煤、烟花爆竹等禁燃禁放宣传工作，提高广大群众的环保意识。同时畅通监督举报渠道，鼓励群众积极举报相关违法问题。截至目前，开展集中宣传活动3场，悬挂条幅200条，普及群众超2000人。三是隐患清理到位。出动100余人、机械30余辆对河道沟渠以及主干道两侧的秸秆、垃圾、枯枝落叶等进行及时清运。四是排查巡逻到位。聚焦秸秆禁烧、散煤治理、禁燃禁放等大气污染防治的重点工作，通过重点排查、错时巡查等方式，对辖区内70余家门店、养殖场、闲置厂房等场所开展日常巡查，确保问题早发现、早预防、早解决。截至目前，47支巡逻队伍全体出动，发现安全隐患5处，均已整改完毕。（王村乡）
居厢镇释放群防群治效能筑牢乡村安全防线  一是多方联动，规范运转。充分调动群众参与基层社会治理的积极性，成立“红马甲+红袖标”村级义务巡防员队伍，发挥其“人熟、地熟、情况熟”的优势，积极营造和谐稳定的社会环境。目前，该镇共有200名“群防群治”队员，累计开展巡逻行动2000余次。二是联防联控，稳固平安。采取车巡加步巡、定点守护和流动巡逻相结合的方式，对辖区内重要路段、重点场所等开展“地毯式”巡逻及隐患风险排查，发现并整改10余处风险隐患。三是广听民意、广查民情。掌握各类线索信息，实现警民信息共享，不断提升辖区“见巡率”。目前，该镇共开展8次集中宣传，培育引导群众知法、懂法、学法、用法。四是化解矛盾，筑牢防线。针对辖区多发的邻里纠纷、家庭婚姻纠纷等，建立“红黄蓝”三色矛盾纠纷化解台账，分级管理、包案化解，努力将矛盾纠纷化解在基层、消除在萌芽。截至目前，共排查化解矛盾纠纷30余件。（居厢镇）
黄陵镇环境整治不松劲乡村颜值在擦“靓”  一是高标准安排部署。镇党委、政府对人居环境卫生整治工作进行详细、周密的部署安排，以村为单位明确责任区域，定标准、分阶段，重点围绕乡村公路主干道沿线杂草、门前屋后垃圾、行道树整修涂白等开展整治工作，截至目前，已召开相关会议23次，涂白邻路绿化树8000余棵。二是聚合力加强整治。镇、村、组干部充分发挥示范带动作用，组织志愿队员、党员群众共同参与环境卫生整治。各村按照责任区域，从“细”处入手，往“实”处发力。截至目前，共清除违规户外广告牌匾160处，清理死角35处，整治乱堆乱放46处。三是严要求观摩评比。今年以来，该镇共开展人居环境专项督导33次，整改问题点位900余处。同时，开展30个村观摩评比4次，各村之间相互借鉴学习，学经验、找短板，持续推动农村人居环境整治工作走深走实。（黄陵镇）
尹岗镇扎实做好农田水利基础设施建设  该镇采取“绘好一张蓝图，开好两个会议，压实三方责任，动员四支力量，统筹五个战区”工作方法，严格落实日调度、周评比、月总工作制度，坚持“边建设、边观摩、边验收”，在加快农田基础设施建设进度的基础上全力保障工程建设质量，确保施工进度不落后、工程质量有保障、验收步伐跟得上。据统计，该镇已通过县级验收3205米、镇级验收9875米、村级验收50000余米。（尹岗镇）
赵岗镇积极壮大红薯粉条加工产业  依托现有扶贫车间及生产设施，采取“政府主导＋村企融合”战略，引进红薯粉条加工企业，建成4亩红薯粉条现代化加工基地，同时积极协调土地8亩，作为红薯粉条天然晾晒场，切实提升红薯粉条的整体品质和市场竞争力，持续促进村集体经济发展壮大。截至目前，已带动42名村民就业，人均年增收1.8万元。（赵岗镇）
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