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封丘县人民政府办公室              二○二五年一月十七日
    县市场监管局开展“你点我检”守护“春节味道”  春节将至，为守护人民群众“舌尖上的安全”，该局走进农贸市场、商场超市等场所，广泛开展节前食品安全“你点我检，服务惠民生”活动。活动现场，工作人员设置消费举报投诉受理台，向市民发放食品安全科普宣传资料，介绍“你点我检”的活动内容；配备食品安全快检车，现场讲解和演示食用农产品等食材的农药残留检测流程，为市民提供“你点我检”“你送我检”食品检测服务；对“菜篮子”“果盘子”等节日消费量大的食用农产品进行了抽样，目前已完成样品抽样30批次。（县市场监管局）
县交通运输局多措并举筑牢春运安全防线  一是提前安排部署。该局联合公安交警、应急部门召开春运安全工作会议，强化各方协同，制发《封丘县交通运输局关于切实做好2025年综合运输春运安全生产工作的通知》，落实落细春运期间各项安全生产措施，全力保障旅客平安顺畅出行。三是加强执法监督，护航春运。以“平安春运，便捷春运，温馨春运”为目标，从严查处“黑车”非法营运，巡游出租汽车、网约车违法违规经营等各种扰乱道路运输市场秩序的行为，确保春运期间交通运输市场安全畅通，平稳有序。四是‌加强道路巡查管控。加强对道路的巡查，及时发现和处理安全隐患，消除障碍隐患，确保道路畅通。自春运首日（2025年1月14日）起，全县客运站发送运力共193辆次，总客位数5246个，发送244个班次，运送旅客1955人次；排查公路安全畅通隐患35处，均已现场整改；排查客运车辆安全隐患5处（个别车辆乘客没有带安全带），均已立行立改。截至目前，客运市场平稳有序，未出现旅客滞留情况。（县交通局）

县医保局扎实推进慢性病排查工作  为进一步推动医疗保障脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接，贯彻落实新乡市《关于巩固拓展脱贫攻坚成果慢性病管理相关问题的通知》文件精神，该局组织7个专项检查小组，深入全县25个乡镇卫生院进行慢性病排查工作。检查小组在卫生院显著位置张贴了慢性病办理流程，并对符合政策条件的及本人有意愿办理的困难群众及时进行线下办理。截至目前，该局已成功发放151人慢性病病卡。（县医保局）
    新乡市残联莅临我县开展调研指导工作  近日，新乡市残联党组成员、副理事长郭忠一行到我县开展调研指导残疾人工作，调研组通过实地查看、走访慰问及座谈交流等方式深入了解我县2024年残疾人工作目标完成情况、贫困儿童康复救助、困难重度残疾人无障碍改造等情况，获得上级领导的充分肯定，并要求我县残联在今后的工作中要认真贯彻落实好市残联主要领导提出的要求，深入推进0-6岁残疾儿童康复救助工作、拓展残疾人就业创业、提升残疾人办证等工作效率，不断提高残疾人社会保障能力和服务水平。此次调研活动不仅为我县残疾人工作提供了宝贵的指导意见，也为持续加强残疾人工作队伍建设，提高服务水平提供新的动力。（县残联）
    县公路事业发展中心强化公路冬季养护工作  一是强化路域环境整治，保证干线公路洁净畅通。每日对辖养公路采用人机结合方式进行全面清扫，确保路域环境干净整洁，同时有序推进冬季苗木栽植及养护管理工作，持续提升道路绿化景观效果。自上月中旬以来，栽植苗木3105株，修剪1620株，浇灌6267株，刷白4500株。二是持续开展路肩边沟整治工作，提升干线整体形象。组织养护人员对路肩边坡边沟进行集中整治，确保坚实平顺，保持干线公路两侧良好的路域环境，进一步提升公路通行质量。自上月中旬以来，共修整路肩边坡2.9万平方米，整修边沟2.47万米，疏通排水系统2.67万米。三是加强桥梁动态监管，确保桥涵安全稳定。组织人员加强桥梁安全隐患排查，清理伸缩缝杂物，疏通桥梁泄水孔，维护桥梁标志牌及护栏，确保桥梁运行安全。自上月中旬以来，共巡检桥梁42座，清理14座桥梁伸缩缝，刷白桥梁护栏350米。四是排查公路安全隐患，筑牢公路安全“防火墙”。组织养护人员对路面、桥涵、交安设施等进行细致排查，更新、修复缺失损坏的标志标牌及护栏，及时消除安全隐患，保障道路安全畅通。五是抢先抓早未雨绸缪，备战恶劣天气。结合管养公路实际，优化除雪保通应急预案，配备充足的应急物资，检修机械设备，为除雪保通工作提供有力保障。现储备融雪剂10吨，应急机械6台。（县公路事业发展中心）
    潘店镇人居环境齐整治辞旧迎新焕新颜  将党建引领与业务工作齐谋划、同安排、共部署，牢固树立“一盘棋”思想，明确责任分区，细化任务分工，深入背街小巷死角，上足人力和机械开展拉网式“大清除、大整治”，实现“颜值靓”与“气质美”的双重提升。截至目前，潘店镇共出动机械80余台次，1200多人次，清运垃圾100多吨。（潘店镇）
尹岗镇全力做好今冬明春安全生产工作   一是强化责任担当，筑牢安全根基。先后召开今冬明春安全生产暨防火防灾工作部署会、安全工作联席会议，对当前安全形势进行分析研判，聚焦重点领域、重点场所、重点人群，坚持“预防为主，综合治理”的工作方针，确保责任到人、措施到位，压紧压实行业领域安全生产责任。二是聚焦行业领域，强化源头防控。按照“三管三必须”原则，联合成立专项检查组，对辖区商超、企业、洗浴等重点场所开展拉网式排查，重点检查安全生产责任落实、消防设备设施、值班值守等情况，对发现的隐患问题责任落实到人，建立隐患整改清单。三是开展敲门行动，营造安全氛围。组织村两委干部、安全员开展“敲门行动”，通过入户走访向群众宣传冬季用火、用电、用气安全常识，讲解急救方法，进一步增强干部群众的应急防范意识。（尹岗镇）
    黄陵镇“三举措”落实禁燃禁放烟花爆竹工作  一是强化组织领导。协调各方力量，研究部署禁燃禁放工作的重点任务和解决突出问题，做到具体责任落实和问题整改。二是加强安全防控。组织平安办、综合行政执法大队、市场监管等部门，对辖区内超市、文具店、杂货店和地摊等场所开展“地毯式”排查。三是开展宣传教育。深入村庄、街道，广泛宣传禁止燃放烟花爆竹相关法律法规，以及火灾预防及逃生自救常识等安全防范知识，不断提升群众环保意识及安全意识。目前，黄陵镇累计宣传禁燃禁放人员360余次，排查场所102处。（黄陵镇）
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          各乡（镇）人民政府，县政府各部门。
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